



## SUCCESS STORY

### Promovisanje učenja i timskog rada kroz obnovu sportskog terena

Stvaranje sigurnog i podsticajnog školskog okruženja za decu kroz obnovu sportskog terena



Foto od : USAID Unapredimo Kosovo zajedno

Stvaranje sigurnog terena na otvorenom donosi radost za decu

“Ovaj projekat će poboljšati ne samo fizički već i emocionalni razvoj naše dece. Druženje kroz sport će im pomoći da budu bolji učenici.”

Mart 2017.godina— Uticaj sporta je od presudnog značaja za poboljšanje socijalnih veština dece kroz igru u timu, ali i za njihov pravilan fizički razvoj. Najbolje mesto za decu da uživaju u sportu na otvorenom su školski tereni jer su dostupni svima.

Međutim, u OŠ "Trajko Perić" u selu Veliko Ropotovo (Ranilug), sportski teren na otvorenom je bio u jako lošem stanju i bez ograde, tako da deca nisu mogla da se bave sportom.

Zabrinuti stanovnici ovog sela obratili su se zvaničnicima opštine Ranilug i zatražili pomoć da se ovaj teren obnovi. U poslednje dve godine, opština Ranilug renovirala je 12 učionica u OŠ "Trajko Perić", uključujući i uvođenje centralnog grejanja u okviru projekta poboljšanja energetske efikasnosti, ali lokalna uprava, inače posvećena poboljšanju uslova za održavanje nastave, jednostavno nije imala dovoljno finansijskih sredstava da realizuje i ovaj projekat. Stoga su su predstavnici zajednice i opštinski zvaničnici obratili donatorima i zatražili dodatna finansijska sredstva kako bi obnovili ovaj sportski teren.

U novembru 2016. godine, u saradnji sa opštinom Ranilug, **USAID-ov program Unapredimo Kosovo zajedno (USAID AKT)**, obnovio je ovaj sportski teren na otvorenom gde se oko 200 školske dece svakodnevno bavi sportom.

"Ovaj projekat će poboljšati ne samo fizički već i emocionalni razvoj naše dece. Druženje kroz sport će im pomoći da budu bolji učenici. Dakle, ne radi se samo o obnovi sportskog terena; ovaj projekat će imati dugoročni uticaj na našu zajednicu," kazao je Milan Stanojević, nastavnik fizičkog vaspitanja u OŠ „Trajko Perić“.

Katarina Petrovic, učenica šestog razreda, kaže da su deca veoma zadovoljna novim igralištem: "Za razliku od prethodnog igrališta, novi teren je mnogo bolji! Sada ćemo konačno moći da uživamo na časovima fizičkog."

Njen školski drugar, Marko Rašković, slaže se sa Katarinom: "Uslovi su mnogo bolji!"

Program Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID) Unapredimo Kosovo zajedno koji traje od 2014. do 2017. godine, osmišljen je s ciljem da se poboljša konstruktivna međuetnička saradnja i interakcija između većinskih i manjinskih zajednica što je od suštinskog značaja za bezbednost i stabilnost regiona. Kroz program se na sveobuhvatan način pristupa integraciji manjinskog stanovništva u institucije i društvo Kosova uspostavljanjem partnerstva sa opštinama i drugim partnerima Vlade s ciljem da se što veći broj pripadnika manjina uključi u rad lokalnih institucija. Ovaj program obraća posebnu pažnju na poboljšanje uslova koji će etničkim manjinama omogućiti da se aktivno uključe u rad kosovskih institucija, uz očuvanje i zaštitu njihovog jedinstvenog kulturnog nasleđa.

Preko 14,000 učesnika su bili angažovani u aktivnosti USAID-a s ciljem poboljšanja konstruktivne međuetničke saradnja u rešavanju zajedničkih problema kao što su socijalne potrebe, nezaposlenost i poboljšanje opštinskih usluga u 16 partnerskih opština, u kojim su završeni oko 46 prioriternih projekata koji direktno utiču na 23,910 korisnika. Osim toga, rad USAID-a sa multietničkim malim preduzećima i poljoprivrednicima je uticao na povećanje prodaje od 113% i stvaranje 149 novih radnih mesta.